



Представитель Русской Православной Церкви встретился с нунцием Святого Престола в Дамаске



Служба коммуникации ОВЦС, 06.09.2024. 5 сентября 2024 года представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском и всего Востока архимандрит Филипп (Васильцев) встретился с апостольским нунцием кардиналом Марио Дзенари в его официальной резиденции в Дамаске.

В ходе продолжительной беседы была затронута тема положения Украинской Православной Церкви после принятия 20 августа Верховной Радой Украины антицерковного закона. Кардинал Марио Дзенари подчеркнул, что Папа Франциск однозначно осудил этот законодательный акт, направленный против Украинской Православной Церкви.

Также были обсуждены вопросы сотрудничества Апостольской нунциатуры и Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске, **сообщает** сайт Представительства.

Во встрече принял участие второй секретарь Посольства Российской Федерации в Сирии О.И. Попков.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92196/>